Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Баклыкова Ирина Викторовна 002164 24.12.2007							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					Отчет №01- 01/16	ИП Баклыкова И.В.	25.01.2016	земельный участок	рыночная
					Отчет № 02 - 01/16	ИП Баклыкова И.В.	25.01.2016	земельный участок	рыночная
Отчет № 03 - 01/16	ИП Баклыкова И.В.	25.01.2016	земельный участок	рыночная					
Отчет № 04 - 01/16	ИП Баклыкова И.В.	25.01.2016	земельный участок	рыночная					
Отчет 05- 03/16	ИП Баклыкова И.В.	01.03.2016	жилое помещение	рыночная					
Отчет 06- 03/16	ИП Баклыкова И.В.	28.03.2016	жилое помещение	рыночная					
Отчет 07- 03/16	ИП Баклыкова И.В.	28.03.2016	жилое помещение	рыночная					
Отчет 08- 03/16	ИП Баклыкова И.В.	28.03.2016	жилое помещение	рыночная					